

VII. CONCLUZII

Impactul obiectivului de investiție asupra stării de sănătate a populației a fost evaluat pe baza elaborării unui studiu de impact prospectiv.

S-a determinat un total de 10 efecte cu impact negativ, dintre care 8 în perioada fazei de construcție (pe termen scurt) și 2 post-construcție (pe termen lung).

S-a determinat un total de 8 efecte cu impact pozitiv, dintre care 1 în perioada fazei de construcție (pe termen scurt) și 7 post-construcție (pe termen lung).

În documentație au fost prevăzute măsuri de protecție privind reducerea impactului asupra mediului și a sănătății populației.

Pe baza informațiilor prelucrate s-a constatat că impactul negativ este în majoritate pe termen scurt, aferent fazei de construcție, și poate fi minimalizat prin respectarea și implementarea unor serii de măsuri care se regăsesc în capitolul „Condiții și recomandări” (Cap. VI).

Coroborând concluziile anterioare, considerăm că activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv de investiție nu vor afecta negativ confortul și starea de sănătate a populației din zonă și nici vecinătățile obiectivului nu vor influența negativ desfășurarea activităților medicale.

Conform planului de situație și a documentației depuse, obiectivul are următoarele vecinătăți:

Nord - Blv. Iancu de Hunedoara la cca. 24 m de clădirile existente (cca. 36 m de la axul drumului), blocuri de locuințe la cca. 37 m față de limita amplasamentului studiat și cca 57 m de clădirile existente;

Est - proprietăți private - clădiri cu perete calcan alipit de centrala electrică propusă, la distanțe de 0-5,15 m de limita amplasamentului și de 6,1- 10,9 m de clădirile spitalului;

Sud - proprietati private (locuințe) la limita amplasamentului și la distanțe de 0-12,55 m de clădirile spitalului; Str. Grigore Alexandrescu la distanța de 0-27 m de clădirile spitalului;

Vest - Str. Clopotarii Vechi și clădirea Fundatiei Ronald McDonald la distanța de 15 m de amplasament (la cca. 146 m de clădirea nou propusă a spitalului).

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, aceste distanțe pot fi considerate zonă de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Considerăm ca obiectivul de investiție **“Realizare corp nou și pasarele, realizare copertina ambulanta, modificare fatade și lucrari de compartimentare în cadrul proiectului de construire centru de arsi și reorganizarea fluxurilor medicale ale spitalului pentru o mai buna pozitionare și conectare a departamentelor de urgenta, ATI și chirurgie pentru Spitalul Clinic de urgenta pentru copii Grigore Alexandrescu”** situat în Str. Bulevardul Iancu de Hunedoara nr.30-32, Sector 1, București poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic și administrativ în zona, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea condițiilor enumerate.